

本科提前批A和专科提前批今日网报志愿

新报讯(草原全媒·北方新报

首席记者 王树天) 7月6日,内蒙古自治区教育招生考试中心发布公告,本科提前批A、专科提前批7日8时开始填报志愿,登录“内蒙古自治区教育招生考试中心考生服务暨网上填报志愿平台”,在规定时间内填报和修改志愿。10时后不允许删除志愿,但可以继续新填志愿和修改志愿,10时30分后既不允许删除志愿也不允许新填志愿,只允许修改志愿。

本次网报志愿的科类为:文科、理科、蒙授文科、蒙授理科。网

上填报志愿的条件为:考生状态必须是自由可投,其投档分(即高考总分加政策性加分)须达到相应批次、科类最低控制分数线。报考高水平运动队考生投档分(实际高考总分,不含政策性加分)须达到报考院校录取最低要求。

网报志愿分段结束时间:7月7日11时,640分及以上考生结束本次网报志愿;12时,600~639分考生结束本次网报志愿;13时,550~599分考生结束本次网报志愿;14时,500~549分考生结束本次网报志愿;15时,450~499分考生结束本次

网报志愿;16时,400~449分考生结束本次网报志愿;17时,350~399分考生结束本次网报志愿;18时,300~349分考生结束本次网报志愿;19时,299分及以下考生结束本次网报志愿。

填报过军事、公安、中国消防救援学院、司法行政院校、北京电子科技学院等意向类别,并且政治考核(考察)、面试、体检、体能测试合格的考生,可填报相应批次、科类的具体院校和专业志愿。

填报高校专项计划、高水平运动队志愿的考生必须已经获得对

应招生院校的相应招生资格。

填报地方免费师范生(即委托内蒙古师范大学、内蒙古民族大学等高水平师范院校培养的“公费定向培养师资计划”)、地方优师专项计划(即培养工作由内蒙古师范大学、内蒙古民族大学承担优师专项计划)的考生,必须是具有内蒙古自治区户籍的优秀高中应届毕业生。

填报国家免费医学生计划的考生,必须是高考报名时申报过“免费医学定向”报考资格并审核通过的考生。

速来围观!这一精彩展览别错过

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 第二十届中国·内蒙古草原文化节将于7月8日~8月6日在呼和浩特市举办。届时,内蒙古博物院将重磅推出《融合之路——拓跋鲜卑迁徙与发展历程展》,于7月8日开展。

本展览由内蒙古文旅厅、内蒙古文物局联合主办,内蒙古博物院承办,大同市博物馆、洛阳博物馆及自治区内十余家文博单位协办,汇集了与拓跋鲜卑有关的精品文物285件,用展览的形式讲述农耕文明与游牧文明的交融汇聚的历史,弘扬中华优秀传统文化,在新时代讲好各民族交往交流交融的故事。同时,内蒙古博物院将依托展览内容,紧扣草原文化节主题,在线上、线下开展包括亲子研学、手工制作、文物手绘、线上动画展播、展厅直播等一系列形式多样的社会教育活动。



探寻“小草的秘密”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 田间除草、移苗、数据观测、测定种子发芽率、实验数据处理……7月5日,南京农业大学草业学院社会实践团来到内蒙古蒙草种业公司,一起在田间地头探寻“小草的秘密”。

在老师带领下,同学们参观了蒙草公司制作的各种植物及土壤标本,在地下冷库见到了收录的各样草种。随后同学们进入实验室,先后对20种草种进行装瓶、贴签,再分拣,识别和辨认一些常见的田间杂草,并运用所学知识在田间除草,在除过草的地块播种,期间还学习了如何科学系统地测量和记录农作物的数据。

南京农业大学草业学院教师党支部书记张风革接受记者采访时表示,此次社会实践团在呼和浩特开展为期21天的调研,旨在让同学们通过参观学习、劳动体验,接触到不同于书本上的知识,真正走出从课堂到实践生产的第一步。

◎速读

●7月4日,内蒙古出入境边防检查总站二连出入境边防检查站移民管理警察在一一辆入境货车上查获走私马肠衣125包,重达66公斤。

马肠衣作为动物源性食品,根据相关规定,对我国出口食品的国外加工生产企业要获得中国海关注册,未取得海关注册的企业所生产食品不得进口,此外,未经检疫的动物产品禁止入境。目前,该案已移交海关缉私

部门作进一步处理。

(杨佳 郭鹏杰)

●7月6日,记者从赤峰市人民检察院了解到,该院发出检察建议,并与相关单位召开联席会议,共同推动文物保护工作,守护文物安全。赤峰市是全国考古学文化命名最多的地级市,有7000余处文化遗址、遗迹。

(张弓长 韩玉平)